

Problème (3*)

I On pose: $f(x) = x e^{-x} + e^{-x} \quad \forall x \in \mathbb{R}^+$

- 1) Calculer $\lim_{x \rightarrow +\infty} f(x)$
- 2) Étudier les variations de f sur \mathbb{R}^+ .
- 3) Déterminer une primitive de la fonction: $x \mapsto x e^{-x}$
- 4) Montrer que:
 - a) $\forall x \geq 0 \quad 0 \leq x e^{-x} \leq 1$
 - b) $\forall x > 0 \quad f(2x) - f(x) < 0$
- 5) a) Vérifier que:

$$\forall u \in [0, 1] \quad 1 - u \leq \frac{1}{1+u} \leq 1 - \frac{u}{2}$$

b) En déduire que:

$$\forall t \geq 0 \quad 1 - t e^{-t} \leq \frac{1}{1+t e^{-t}} \leq 1 - \frac{t}{2} e^{-t}$$

II On considère F définie par:

$$F(x) = \int_x^{2x} \frac{1}{1+t e^{-t}} dt \quad \forall x \in \mathbb{R}^+$$

- 1) Vérifier que $D F = \mathbb{R}^+$
- 2) a) Montrer que: $\forall x \in \mathbb{R}^+$ on a $x + (f(2x) - f(x)) \leq F(x) \leq x + \frac{1}{2} (f(2x) - f(x))$
- b) En déduire $\lim_{x \rightarrow +\infty} F(x)$ et $\lim_{x \rightarrow +\infty} (F(x) - x)$ puis interpréter géométriquement le dernier

résultat.

- 3) Montrer que F est bien continue en 0.
- 4) Montrer que: $F'(0) = 1$ et interpréter géométriquement ce résultat.
- 5) Montrer que: $\forall x > 0 \quad F(x) < x$ et interpréter géométriquement ce résultat.
- 6) a) Montrer que F est dérivable sur \mathbb{R}^+ .
- b) En déduire que: $\forall x \in \mathbb{R}^+ \quad F'(x) > 0$ et Donner le tableau de variations de F .
- 7) Construire dans un repère Orthonormé (\vec{i}, \vec{j}) la courbe (\mathcal{C}_F) .

Suite Intégrale (New)

soit $(u_n)_{n \in \mathbb{N}}$ une suite numérique définie par:

$$u_n = \int_0^1 x^n \arctan x dx \quad \forall n \in \mathbb{N}$$

- 1) Calculer u_0
- 2) Montrer que (u_n) est minorée.
- 3) a) Étudier la monotonie de $(u_n)_{n \in \mathbb{N}}$
- b) En déduire que (u_n) est Convergente.
- 4) a) Montrer que: $\forall n \in \mathbb{N} \quad 0 \leq u_n \leq \frac{\pi}{4(n+1)}$
- b) Calculer $\lim_{n \rightarrow +\infty} u_n$
- 5) a) Montrer que: $\forall n \in \mathbb{N} \quad u_n = \frac{1}{n+1} \left(\frac{\pi}{4} - \int_0^1 \frac{x^{n+1}}{1+x^2} dx \right)$
- b) Calculer u_1 et u_2 .